

На контроле

Обеспечение безопасности жителей Тверской области и профилактика правонарушений – в числе задач региональной власти и правоохранительных органов, сообщает пресс-служба Правительства Тверской области. Одним из важнейших направлений этой работы в 3 квартале 2012 года стала безопасность детей.

В период летних каникул благодаря тесному взаимодействию правоохранительных органов, областной власти и муниципальных образований были приняты серьезные меры в отношении загородных оздоровительных лагерей Верхневолжья. В частности, за каждый из них закреплена проверка технического состояния автотранспортных средств, привлекаемых для перевозки детей. Особое внимание уделялось местам массового купания несовершеннолетних. По данным Главного управления региональной безопасности Тверской области, это позволило провести детскую оздоровительную кампанию без серьезных происшествий.

Также исполнительными органами государственной власти, муниципальными образованиями, правоохранительными

органами в 3 квартале 2012 года прияты дополнительные меры по противодействию распространения среди населения алкоголизма и наркомании. Они направлены на выявление и пресечение правонарушений, связанных с незаконной продажей алко-

го общества. За 9 месяцев текущего года с их помощью выявлено 3756 административных правонарушений, задержано 257 правонарушителей. Наибольшую активность представители добровольных народных дружин проявили в Торжке, Кимрах и Твери.

Как отметил Советник Главы города Торжка по взаимодействию с правоохранительными органами Виктор Николаевич Жигалов, привлечение сотрудников частных охранных предприятий для наведения порядка – не случайно, они имеют специальную физичес-

кий, преступлений. Работа в этом направлении будет активно вестись и дальше.

По словам заместителя начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Торжокский» подполковника полиции Сергея Александровича Николаева, в зоне внимания сотрудни-

Сергей Александрович заверил, что «зоны трезвости» также остаются на контроле сотрудников полиции и народных дружинников. Проводится большая разъяснительная работа среди граждан: нарушили, не желающие соблюдать закон, привлекаются к административной ответственности. Теперь штраф за появление в «зоне трезвости» даже с откупоренной бутылкой пива может обойтись уже в 1000 рублей.

По добровольным народным дружинам принят пока региональный закон, - отметил Сергей Александрович, - в ближайшее время будет принят также федеральный, в котором четко прописаны права и обязанности народных дружинников, их полномочия. С утверждением данного закона народным дружинникам будет намного легче проводить патрулирование.

Организация еще нескольких групп народных дружинников на базе некоторых частных предприятий должна стать прекрасным примером для руководителей других предприятий и организаций города, которые могли бы также создать ДНД на базе своих организаций. Ведь мы живем в одном городе, поэтому заботиться о собственной безопасности и безопасности своих близких нужно сообща.

БЕЗОПАСНОСТЬ НА УРОВНЕ

гольной продукции, нахождение в нетрезвом виде в общественных местах. Индивидуальным предпринимателям, осуществляющим торговлю пивом, алкогольной и спиртосодержащей продукцией, разъяснялись меры ответственности за нарушение законодательства, регулирующего продажу алкоголя. В результате за 9 месяцев 2012 года пресечено 532 административных правонарушения в данной сфере. Из незаконного оборота изъято более 3 тысяч литров алкоголя. Правоохранительными и контролирующими органами наложено штрафных санкций на сумму 1 млн. 948 тыс. рублей.

В ряде районов области активную помощь в обеспечении охраны правопорядка оказывали добровольные народные дружины, студенческие отряды, представители казачь-

В Торжке вопрос общественной безопасности стоит на особом контроле. Так, недавно прошло Межведомственное совещание, в котором приняли участие: Глава города А.А. Рубайло, Советник Главы города по взаимодействию с правоохранительными органами В.Н. Жигалов, заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Торжокский» С.А. Николаев, руководители частных охранных предприятий города. На совещании принято решение о создании еще шести добровольных народных дружин из числа сотрудников частных охранных предприятий. А 19 октября было принято Постановление Главы города №553 о создании еще нескольких добровольных народных дружин для охраны общественного порядка.

кую подготовку, за плечами многих – служба в правоохранительных органах.

На данный момент создан штаб добровольной народной дружины (в него вошли представители администрации и правоохранительных органов) для координации действий ДНД, обучения дружинников, составления графика дежурства и т.п.

- Считаю, что для наведения общественного порядка, снижения преступности необходимо непосредственное привлечение общественности, - сказал Виктор Николаевич. - Несомненно, совместная деятельность администрации города, правоохранительных структур, добровольных народных дружин, в состав которых вошли сотрудники частных охранных предприятий города, позволит заметно снизить количество нарушений.

Актуально

Год назад прошло реформирование полиции, предполагающее в том числе и ужесточение требований к сотруднику полиции. Начиная с интеллектуального уровня, внешнего вида теперь он должен быть образцом вежливости, физически вынослив, профессионально «подкован» и

себя показали в работе, и даже уже отставали часть нашего отдела на областных состязаниях по тяжелой атлетике, проходивших недавно в Твери. Главное – что у них есть желание работать, они имеют хорошую теоретическую подготовку, проявляют ответственность в работе.

Эти качества, несомненно, важны в работе участкового уполномоченного. Поскольку именно

ми закона, делились проблемами. Говорили: «Теперь знаем, кто наш участковый».

- А с какими проблемами к вам приходит новотоны? – спросили мы.

А. Смирных рассказал, что часто граждане обраща-

МОЛОДЫЕ КАДРЫ

морально устойчив. Кроме того, страж закона должен иметь высшее юридическое образование. Опыт показывает, что из 10 кандидатов только двое допускаются до службы в полиции.

Отрадно, что этот год ряды сотрудников МО МВД России «Торжокский» пополнились десятью молодыми кадрами: теперь новички трудятся в следствии, дознании, а также в отделе участковых уполномоченных.

- Молодые сотрудники имеют высшее юридическое образование, - отметил начальник по охране общественного порядка МО МВД России «Торжокский» С.А. Николаев. – Они успели пройти несколько месяцев стажировки под руководством наставников из числа более опытных сотрудников, отработавших 10-15 лет. Теперь они уже трудятся самостоятельно. Становление новых сотрудников проходит по-разному: кто-то из них быстро вошел в новую работу, кому-то еще требуется время.

Как проходит служба новичков? С этим вопросом мы обратились в отдел участковых уполномоченных и подразделения по делам несовершеннолетних.

- В нашем отделе трудятся три молодых сотрудника: лейтенант полиции Д.Г. Святченко, лейтенант полиции А.В. Смирных и младший лейтенант полиции А.А. Богданов, - рассказал начальник отдела М.Е. Лифанов. – Двое из них окончили Московский университет МВД России, третий – Центр профессиональной подготовки г. Твери. Новички неплохо

представители этой службы тесно связаны с жителями и первыми сталкиваются с проблемами новогодников. Участковым при этом нужно не только знать население участка, но и жить их проблемами, проявлять юридические знания, уметь найти подход к каждому, при необходимости объяснить пути решения проблемы бесконфликтным способом.

- Почему вы выбрали именно эту профессию? – поинтересовалась мы у Андрея Богданова и Александра Смирных.

Для Андрея Богданова выбор был, можно сказать, вполне закономерен: его отец военный. После школы он сначала окончил Торжокский промышленно-гуманитарный колледж, затем отслужил в армии, а после поступил на службу в отдел полиции участковым уполномоченным. Теперь за ним закреплен участок, включающий несколько улиц города.

- Учеба в Центре профессиональной подготовки г. Твери дала многое, - рассказал Андрей Богданов. – Там же в ЦПП освоил боевые приемы самбо, собираясь и дальше поддерживать спортивную форму.

Для Александра Смирных примером стал его знакомый, который также трудится в отделе полиции. Выбор профессии поддержали родные. Затем была служба в Московском университете МВД России.

Месяц назад состоялось знакомство молодых участковых с жильцами. Новогоды с удовольствием общались с блюстителями

ются с заявлениями на своих соседей, которые шумят по ночам, на близких, которые совершают физическое насилие по отношению к более незащищенным – женщинам, детям.

- В основном все эти конфликты, ссоры, бытовые преступления совершаются в состоянии алкогольного опьянения, - рассказал Александр Смирных. – По долгу службы приходится сталкиваться с разными жизненными ситуациями. Вот один из примеров: мужчина средних лет живет на средства своей матери (она проживает отдельно от своего сына). Пожилая женщина постоянно его обеспечивает, покупает бытовую технику, одежду. А сын все это затем продает, чтобы полученные деньги пропить с субъектами. И подобных случаев встречается немало.

Молодые сотрудники рассказывают, что на их участках есть немало неблагополучных семей. Практически во всех из них причиной неблагополучия является пристрастие к алкоголю взрослых членов семьи. От этого, конечно, страдают близкие, особенно дети.

Задача участкового не только разбираться с каждым конкретным случаем, но и уделять большое внимание профилактике преступлений: к примеру, выявлять лиц, которые занимаются продажей спиртосодержащей жидкости. И конечно, не остав-



■ Слева направо: А. Богданов, А. Смирных. Фото С. БЕЛОВОЙ

лять без внимания тех, кто совершают противоправные действия, нарушают закон.

- Какими качествами необходимо обладать сотруднику полиции? – задаем вопрос.

- В первую очередь иметь желание работать, - отвечает А. Богданов. – Любить выбранную профессию, с ответственностью подходить к выполнению поставленных перед сотрудниками полиции задачами. Молодежи посоветовал бы идти работать в органы внутренних дел и не бояться сложностей.

ТЕЛЕФОНЫ ДЕЖУРНЫХ СЛУЖБ ГОРОДА ТОРЖКА

- Полиция – 02.
- Пульт дежурного ОВД – 9-17-47.
- Телефон доверия ГИБДД – 5-27-23.
- Участковые уполномоченные – 9-22-33, 5-83-95.
- Управление по делам ГО и ЧС – 9-26-23.
- Аварийно-спасательный отряд – 8-910-932-34-16-15.
- Пожарная служба – 01, 9-11-61.
- Водоканал – 9-16-40.
- Газовая служба – 04, 9-17-89.
- Теплосети – 9-17-44.
- ЖКХ – 05, 9-19-02.